# 阻修例做幫兇 眾志內外搞事

羅冠聰「猛衫尾」赴美加乞援林朗彥鄭家朗議會出沒做騷

《逃犯條例》修 訂的法案委員會

今日舉行會議,反對派企圖用各種方式阻止該條例 通過。在反對派中,作為反對派「青年軍」的「香 港眾志」尤其積極,所謂是「瞓身出擊、內外夾 攻」。除了在香港的議會內外刻意製造事端、搞衝 擊行動外,「眾志」常委羅冠聰近日也在跟隨反對 派的代表團赴美加乞求支援,更會主動獻身出席美 國國會的相關聽證會,繼續唱衰香港。

■圖/文:香港文匯報記者 張得民、齊正之

港眾志」最近多次藉《逃犯條例》修訂「做騷」,經 常與反對派議員合作搞風搞雨。本周一(6日),一 班反對派議員為阻撓《逃犯條例》修訂,強行霸佔會議室自行 「開流會」,在立法會搞自選「山寨主席」政治騷。

在「開流會」期間,多名「眾志」成員在場內東奔西走,睇 準時機搞事,更與朋黨衝入立法會電視轉播房間向立法會工作 人員叫囂。

### 兩頭目立會遊走密斟

當日,眾多傳媒到現場採訪「開流會」情況,正當各人焦點 都放在反對派議員涂謹申及梁耀忠的「馬騮戲」上,香港文匯 報記者發現,掛着議員助理牌的「眾志」主席林朗彥與常委梁 延豐鬼鬼祟祟在會議室外圍遊蕩。只見兩人不時混入記者群中 「扮記者」影相拍照,一被人發現便立即走到會議室的另一

「流會」開始前,林朗彥與梁延豐更肆無忌憚走入會議大 廳,而這個地方,連正式的媒體記者亦都不能輕易進入,只見 他們站在民主黨議員許智峯座位旁的角落,兩人更不停「咬耳 仔」傾偈,亦不時與在場的反對派議員密斟。

一班「反對派」「開流會」,兩人仍繼續留在會議室內,不 停鬼祟四處遊走,亦不時躲在不同議員的身後作掩護,整個 「流會」如同「無掩雞籠」, 閒雜人等自出自入。據了解, 兩 人都是以區諾軒的議員助理的身份作掩護。

## 立會外聯手指罵保安

會議廳內有林梁兩人「搞搞震」,會議廳外也有「眾志」常 委鄭家朗與幾名成員呼應,只見他們與「激進」組織「鳩鳴 團」聯手,不停刻意圍住立法會保安員,一眾人仗着人多勢 眾,不停向保安員指罵,就算多次有立法會職員上前調解,但 鄭家朗仍不停破口大罵,場面非常混亂。

之後,林朗彥等人衝入立法會電視房,包圍指罵電視房職 員,企圖迫令職員作出電視直播,提高「流會」的認受性,包 圍期間他們亦多次高呼自己是「區諾軒的議員助理」而拒絕離 開。

## 再赴加美唱衰阻修例

「眾志」積極在香港「做騷」,也是配合反對派訪問團目前 在美國及加拿大唱衰「逃犯條例修訂」的行程,企圖借助外國 勢力向特區政府施壓,該訪問團成員之一正是「眾志」常委羅 冠聰。過去幾年來,「眾志」與多名美國反華議員關係密切, 羅冠聰、黃之鋒亦多次代表「眾志」赴美與這些議員見面,據 悉。羅冠聰亦會在今年夏天到美國進修,明正言順留在美國勾 結外力。

「美加賣國團」的成員還有民主黨創黨主席李柱銘、前立法 會議員李卓人、吳靄儀及香港記協前主席麥燕庭等人。「賣國 團」本月4日抵達加拿大,出席多個有關《逃犯條例》修訂的 研討會。據了解,羅冠聰在加拿大的行程非常緊密,並與多名 反華議員會面,本周三出席了一個加拿大右翼組織的研討會, 與李柱銘等人唱衰香港。在加拿大行程完結後便轉飛美國。

據了解,吳靄儀近日亦會到英國參與其他有關《逃犯條例》 修訂的研討會,稍後會赴美與「賣國團」成員會合。







■以李柱銘爲首的「訪問團」正在加美一帶唱衰香港。圖中左三是羅冠聰。網上圖片

# 行「洗版式」宣傳。

對於反《逃犯條例》修訂一 事,「衆志」可説是「全軍出 動」,除頻頻搞衝擊行動博見 報,更派出羅冠聰到美加尋求 外國勢力介入。爲集中精力,「衆志」連過 去幾個月主打的反對議題「國歌法本地立 法」也放在一邊,並發動各種網絡工具,進

在特區政府向立法會提交《逃犯條例》修 訂案後,反對派即大肆攻擊。爲在反對派陣 營內爭取一席之地,在立會沒有議員的「衆 志」只好靠「黐住」其他反對派議員

同時,爲配合羅冠聰近日的美加「乞求」 之行,「衆志」連日發動「洗版式」宣傳, 其官方網站及fb一連多日發出多個有關反 《逃犯條例》的貼文,而所有核心成員,包 括黄之鋒、周庭、林朗彥等都會立即分享到 自己的專頁内。

### 黃之鋒衝區議會叫囂

爲製造話題,「衆志」更刻意進行一些 衝擊行動,並利用網絡直播以吸引外界關 注。在3月12日下午,黄之鋒、林朗彦、 周庭等人就突然衝入南區區議會議事廳, 包圍準備向區議會介紹情況的律政司司長 鄭若驊,現場所見,黃之鋒等人一直在會 議廳内不停叫囂,令正常的會議無法進

同月15日上午,「衆志」刻意安排數名 女成員無緣無故衝進政府總部大樓內,並賴 死不走,最後各人被警方拘捕

對於這種極可能造成他人受傷的惡意衝擊 行爲,「衆志」不但毫無悔意,反而變本加 厲,在3月29日,在林朗彦的帶領下,又有 數名「衆志」成員跑到律政司司長的官邸外 「靜坐」。對於「衆志」這種刻意出位的行 爲,有網民直言是「小學雞」,「爲求出 位,咩都亂嚟。」

■香港文匯報記者 張得民



■反對派議員在周一「開流會」後,黃之鋒與區諾軒立即 作網上直播,吹嘘他們如何選出「山寨主席」。 視頻截圖



■今年3月12日,黃之鋒(左一)率領一批「衆志」成員 衝入南區區議會會議廳,向出席會議的律政司司長鄭若驊 (右一)叫囂。 視頻截圖

# 屢赴美唱衰香港「眾志」前科纍纍

香港文匯報訊(記者 齊正之)「眾志」常委羅冠聰跟隨 李柱銘等人遠赴美加唱衰香港,根據預定行程,他們還將 「自動獻身」出席美國國會的「聽證會」,企圖借外國勢 力來影響香港的修訂條例。事實上,「眾志」到美國求援 「做騷」已經成為他們的慣常動作,香港文匯報記者統計 發現,過去幾年「眾志」成員多次到美國進行「唱衰香 港」活動。

### 2016至2018 赴美近10次

「眾志」自2016年成立起就一直密集赴美,據不完全統 計,僅2016年到2018年已有近10次赴美記錄,起初以該組 織秘書長黃之鋒活動較為頻密,當中包括多次到美國多間 大學「唱衰香港」並自吹「自決」。

其間,黃之鋒與美國多名國會議員聯繫,包括極端反華 議員史密斯和魯比奧等人。

在2017年5月,黃之鋒跟隨民主黨創黨主席李柱銘出席「美 國國會行政當局中國委員會」的聽證會,該委員會主席就是魯 政府以至特區政府施壓。

此外,黄之鋒亦先後於《華爾街日報》和《華盛頓郵報》撰 港自決權」,有關「自決」言論被中國外交部駐港特派員公署 黑香港、乞求美援,最終只會換來一場空。



■2017年5月,黃之鋒(左一)與李柱銘(右一)出席美國國 會的「聽證會」。 資料圖片

批評為公然鼓吹「港獨」。

# 網民斥最終換來一場空

黄之鋒其後因保釋等候上訴,其護照被扣起而未能離港,其 後赴美「唱衰香港」的行動就改由以敖卓軒、羅冠聰和周庭代 比奧。只見李黃兩人在聽證會上一唱一和,指香港的「一國兩 行。敖卓軒於2018年6月在華盛頓與反華議員史密斯會面,羅 制」情況愈來愈糟,要求國際社會「加強關注香港民主發 冠聰和周庭亦於同年12月到訪華盛頓會晤國會議員,再次要 展」,並促請美方再通過「香港人權與民主法案」向中國中央 求美方盡快通過「香港人權民主法案」,並乞求制裁「損害香 港自主」的特區政府官員。

「眾志」頻頻赴美去乞援,企圖憑抹黑香港來令美國介入香 文,聲言「香港的自治程度創20年新低」,公然宣揚「給香 港內部事務的舉動,遭到網民的紛紛指責,指「眾志」不斷抹

# 「眾志」成員「乞美」事件簿

2019年5月 羅冠聰隨李柱銘、李卓人等人赴美加,就《逃犯條例》唱衰 香港,並會出席美國國會有關聽證會

2018年12月 羅冠聰和周庭到華盛頓見美國政府官員、國會議員、智庫, 乞求美國支持制訂「香港人權民主法」,制裁「損害香港自主」的特區政府官員

2018年6月 敖卓軒與海外「藏獨」成員、「台獨」分子林飛帆,在國會 山莊與「美國國會及行政當局中國委員會」(CECC)主席、共和黨衆議員史 密斯 (Chris Smith)會面

**2017 年 5 月** 黄之鋒與李柱銘、林榮基出席 CECC「聽證會」。黃唱衰「一 國兩制」,更稱國際社會應「加強關注」香港

**2016 年 11 月** 黃之鋒在華盛頓與(CECC)主席史密斯(Chris Smith), 聯席主席、共和黨參議員魯比奧(Marco Rubio),共和黨參議員柯頓(Tom Cotton)等人會面,要求美國「更加關注」香港

2016年11月 黃之鋒到紐約出席論壇,要求美國國會盡快啓動《香港人權 及民主政策法》立法程序

2016年4月 黃之鋒到美國多間大學演講吹嘘在香港搞的所謂「自決」

■香港文匯報記者 張得民